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数 学 试 题（文）
命题：盘应相       审题：郑锦森
一.选择题：每小题5分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．
1.已知集合[image: image1.wmf]{
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2.如果等差数列[image: image8.wmf]{

}

n

a

中， [image: image9.wmf]345

12

aaa

++=
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3. 
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是虚数单位。已知复数
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，则复数Z对应点落在(    )
A．第四象限       B．第三象限       C．第二象限        D．第一象限

4．若以连续抛掷两次骰子分别得到的点数m、n作为点P的坐标,则点P落在圆x2+y2=16内的概率为（    ）
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5.如图为一个几何体的三视图，尺寸如图所示,则该几何体的体积为（    ）
A. 
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6.设[image: image21.wmf]w

>0,函数y=sin([image: image22.wmf]w

x+[image: image23.wmf]3
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)+2的图象向右平移[image: image24.wmf]3

4

p

个单位后与原图象重合，则[image: image25.wmf]w

的最小值是（     ）
A.[image: image26.wmf]2
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          B.[image: image27.wmf]4
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7.下列命题错误的是 (     )                                                
A．命题“若[image: image29.wmf]0
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，则[image: image30.wmf]1
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”的逆否命题为“若[image: image31.wmf]1
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B．若[image: image33.wmf]q
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为假命题，则[image: image34.wmf]p

、[image: image35.wmf]q

均为假命题;          
C．命题[image: image36.wmf]p

：存在
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”的充分不必要条件.
[image: image131]8.执行右面的程序框图，如果输入
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则输出的
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是(     )
A. 
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     B. 
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      C.
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     D.
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9.设不等式组
[image: image50.wmf]x1
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所表示的平面区域是
[image: image51.wmf]1
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,平面区域是
[image: image52.wmf]2
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关于直线
[image: image54.wmf]3490
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对称,对于
[image: image55.wmf]1
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中的任意一点A与
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中的任意一点B, 
[image: image57.wmf]||

AB

的最小值等于(    )
A.
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      B.4      C.
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[image: image132]10．过双曲线              的两焦点作实轴的垂线，分别与渐近线交于A、B、C、D四点，则矩形ABCD的面积为(    )
[image: image133] A.
B.3        c.8       D.2
11.若△[image: image60.wmf]ABC

的三个内角满足[image: image61.wmf]sin:sin:sin5:11:13

ABC

=

，则△[image: image62.wmf]ABC

（   ）
A.一定是锐角三角形.         B.一定是直角三角形.
C.一定是钝角三角形.         D.可能是锐角三角形，也可能是钝角三角形.
12.若
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本卷包括必考题和选考题两部分,第13题～第21题为必考题，每个试题考生都必须作答.第22题～第24题为选考题，考生根据要求作答.
二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分.  
13. 某单位有职工750人，其中青年职工350人，中年职工250人，老年职工150人，为了了解该单位职工的健康情况，用分层抽样的方法从中抽取样本 . 若样本中的青年职工为7人，则样本容量为___________.
14. 若a＞0，b＞0，且函数f(x)＝4x3－ax2－2bx＋2在x＝1处有极值，则ab的最大值等于

[image: image134]                .
15.如图1，[image: image67.wmf]ABC
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中，[image: image68.wmf]3
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，[image: image71.wmf]D

是[image: image72.wmf]BC


的中点，则[image: image73.wmf]=

×

 

 

AD

BA

              。
16.圆心在抛物线
[image: image74.wmf]2
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上，与直线
[image: image75.wmf]2230
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++=

相切的面积最小的圆的方程为__________.
三、解答题：本大题共6小题，共70分．解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤．
17.(本小题满分13分) 在△[image: image76.wmf]ABC

中，已知[image: image77.wmf]3
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, （12分）
(Ⅰ)求[image: image78.wmf]2

sincos()
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的值；
(Ⅱ)若△[image: image79.wmf]ABC

的面积为4，[image: image80.wmf]2
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，求[image: image81.wmf]BC

的长．
18、（本题满分12分）设[image: image82.wmf]{}

n

a

是公比大于1的等比数列， [image: image83.wmf]n
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为数列[image: image84.wmf]{}
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的前[image: image85.wmf]n

项和，对已知[image: image86.wmf]3

7,

S

=

且[image: image87.wmf]123
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构成等差数列  （12分）
（Ⅰ）求数列[image: image88.wmf]{}
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的通项公式；
（Ⅱ）令[image: image89.wmf]31
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求数列[image: image90.wmf]{}
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的前[image: image91.wmf]n
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19．如图，在四棱锥P—ABCD中，底面ABCD是矩形PA⊥平面ABCD，AP=AB，BP=BC=2，E，F分别是PB,PC的中点.(12分)
[image: image135](Ⅰ)证明：EF∥平面PAD；(Ⅱ)求三棱锥E—ABC的体积V.
20.（本小题满分12分）
已知直线[image: image93.wmf]0
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经过椭圆[image: image94.wmf]C

：[image: image95.wmf]1
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（[image: image96.wmf]0
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）的一个顶点[image: image97.wmf]B

和一个焦点[image: image98.wmf]F

．
⑴求椭圆的离心率；
⑵设[image: image99.wmf]P

是椭圆[image: image100.wmf]C

上动点，求[image: image101.wmf]||
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的取值范围，并求[image: image102.wmf]||
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取最小值时点[image: image103.wmf]P

的坐标．
21.已知函数[image: image104.wmf]()e1

x

fxax

=+-

([image: image105.wmf]a
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R

，e为自然对数的底数)．(12分)
（Ⅰ）求函数[image: image106.wmf]()

fx

的单调区间；
（Ⅱ）当[image: image107.wmf]0
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时，若方程[image: image108.wmf]()0

fx
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只有一解，求a的值；
（Ⅲ）若对任意的
[image: image109.wmf][
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，均有[image: image110.wmf]()()
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，求a的取值范围． 
选做题：每题10分（仅选一道题做）

22.选修4-1：几何证明选讲
[image: image136]如图，E是圆O中直径CF延长线上一点，弦AB
[image: image111.wmf]^

CF,AE交圆O于P,PB交CF于D，连接AO、AD.
求证：（Ⅰ）
[image: image112.wmf]Ð
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[image: image114.wmf]OE
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23.选修4-4：坐标系与参数方程
以直角坐标系的原点
[image: image115.wmf]O

为极点，x轴的正半轴为极轴建立极坐标系，若椭圆C两焦点的极坐标分别是
[image: image116.wmf](2,0),(2,)

p

，长轴长是4.
（I）求椭圆C的参数方程；
（II）在直角坐标系[image: image117.wmf]xOy

中，曲线[image: image118.wmf]C

的参数方程为[image: image119.wmf]î
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（[image: image120.wmf]a

为参数），以[image: image121.wmf]O

为极点，[image: image122.wmf]x

轴的正半轴为极轴建立极坐标系，求曲线[image: image123.wmf]C

的极坐标方程。
24．选修4-5：不等式选讲
已知
[image: image124.wmf]()2
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[image: image125.wmf]a
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（Ⅰ）若
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，求
[image: image127.wmf]a

的取值范围；
（Ⅱ）若
[image: image128.wmf]1
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，解不等式
[image: image129.wmf]()2
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